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2LIEFERUMFANG.

4xD100020
Klemme-Unterteil. Clamp-bottom part.

4xD990660
GWSR-LKIS-VZ-M8/50

5mm

4xD990570
GWSR-LKIS-VZ-M8/40

5mm

Beschlägebox.
Hardware compartment.

Tischplatte. (inkl. Rahmen)
Table top. (incl. frame)

Tischfüsse.
Table legs.

DELIVERY VOLUME.

Verpackungseinheit 1
Packaging unit 1

Verpackungseinheit 2
Packaging unit 2



34-FUSS/A-FUSS/KUFE. MONTAGE.

4x5mm

4-LEG/A-LEG/SLED END. ASSEMBLY.

1

1
Schrauben händisch nachziehen (mind. 20 Nm)

Montage von „4-Fuss mit Quadratrohr“ (T9). Montage von Kufe (T6).



4C-FUSS/T-FUSS/WANGEN-FUSS. MONTAGE.

5mm

4mm

8xD990662
GWSR-LKIS-VZ-M6/40

4mm

4xD990660
GWSR-LKIS-VZ-M8/50

5mm

4xD990570
GWSR-LKIS-VZ-M8/40

5mm

C-LEG/T-LEG/SLAB END. ASSEMBLY.

1

1
Schrauben händisch nachziehen (mind. 20 Nm)



5WEITERBAUTISCH.

5mm

click

1.1

1.2

ADDITIONAL DESK.

4-Fuss/A-Fuss.
4-Leg/A-Leg.

C-Fuss/T-Fuss.
C-Leg/T-Leg.

5mm

1 2

3



6ANHÄNGETISCH.

2xD100430
Klemmschelle für Zargen

12xD990521
EJOT-PT-LKPZ-VZ-M5/20

4xD513850
Plattenverbinder

D990353
SPAX-RWPZ-VZ-5/20 8x

D990457
EJOT-PHPR-BVZ-6/14 8x

D990046
SPAX-RWPZ-VZ-6/25 8x

Mel 19 mm

Mel 25 mm

Compact 13 mm

CONNECTION DESK.

Variante C-/T-Fuss, Vollwange

Variante 4-/A-Fuss, Kufe



74-FUSS/A-FUSS/KUFEN-FUSS. HÖHENEINSTELLUNG–NIVELLIERUNG.

1. Äußere Abdeckung soweit 
hochschieben bis durch das 
Loch eine Inbusschraube sicht-
bar wird.
Slide cover up until a socket 
head screw becomes visible 
through the hole.

2. Die Inbusschraube mit Größe 
5mm lockern und Fuß im 2cm-
Raster verstellen.
Release screw with 5mm hex 
wrench and adjust leg (2cm 
grid).

3. Nach Einstellung der ge-
wünschten Höhe die Schraube 
fi xieren und die Abdeckung 
bis zum Anschlag nach unten 
schieben.

 After adjusting the desired 
height, fi x screw and slide 
cover down to stop.

620-820 mm

Höheneinstellung / Height adjustment Nivellierung / Levelling

5mm

Bei Höheneinstellung Tischfüße 
entlasten.
Make sure there is no weight on 
table legs when levelling height.

4-LEG/A-LEG/SLED END. HEIGHT ADJUSTMENT–LEVELLING.

1

2

3



8C-FUSS/T-FUSS. HÖHENEINSTELLUNG–NIVELLIERUNG.

1. Platte anheben bis zum spürbaren Anschlag.
Lift tabletop until you perceive a stop.

2. Absenken der Platte bis zum untersten Anschlag.
Lower tabletop down to the lowest stop.

3. Platte anheben bis auf die gewünschte Rasterhöhe.
 Lift tabletop to desired grid height.

Rasterpositionen (13mm-Raster) sind durch ein Klick-Geräusch erkennbar.
Grid positions (13mm) are perceived by a clicking sound.

Höheneinstellung / Height adjustment Nivellierung / Levelling

C-LEG/T-LEG. HEIGHT ADJUSTMENT–LEVELLING.

68

70

72

74

76

78

80

82

1 2 3



9KLAPPBARER KABELKANAL.

Es ist notwendig die Plattenklips zu 
lösen um die Kabelwannenklammern 
fachgerecht auf den Querstreben auf-
klipsen zu können.
Tabletop clips must be unfastened 
to allow proper clipping of the cable 
duct clips to the cross beams.

Plattenklips.
Tabletop clips.

COLLABSIBLE CABLE DUCT.

1 2

3 4
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2

1

1

2

KABELKLAPPE EINSTELLEN. 

Abdeckung für Scharnier abnehmen. 
Remove frame-joint cover. 

Kabelklappe öffnen
Open cable flap

Schrauben lösen, Klappe
nivellieren und Schrauben 
wieder fixieren. 
Unscrew screw, adjust 
cableflap and tighten screw. 

A B

C

D

Abdeckung für Scharnier wieder montieren. 
Reinstall frame-joint cover. 

CABLE FLAP ADJUSTMENT.
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Steckdosenleisten müssen zuverlässig befestigt sein und so platziert 
werden, dass die Stecker leicht gesteckt und gezogen werden können. 
Stecker und Steckdosenleisten müssen so positioniert sein, daß bei vor-
schriftsmäßigen Gebrauch der Büromöbel keine Flüssigkeit in oder auf 
die elektrischen Betriebsmittel fließen kann.
Multiple socket outlets must be fixed safely and conveniently for easy 
plugging/unplugging. Given proper furniture usw, position of plugs and 
sockets must ensure protection from liquid spill. 

Das Netzanschlusskabel muss fest in der Zugentlastung des Fußgestells 
montiert werden. Verbindungskabel dürfen lose verlegt werden. Alle 
Leitungen und Kabel müssen so verlegt werden, dass keine Gefahr von 
Abscheren, Abrieb oder anderen mechanischen Beschädigungen besteht.
The power cable must be secured in the strain relief (leg frame). 
Connecting wires may be run loosely. All lines and wires must be run to 
aviod shear, abrasion or other mechanical damage.

Bei Arbeitstischen, die mit beweglichen oder höhenverstellbaren 
Arbeitsflächen ausgerüstet sind, muss besondere Sorgfalt aufgewendet 
werden. Die Kabellängen müssen so ausreichend bemessen sein, dass 
die Bewegung der Arbeitsfläche ohne Dehnung oder Quetschung der 
Kabel möglich ist.
Desks with flexible or height-adjustable worktops require special care. 
Cables must be sufficiently long to allow flexibility of the worktop without 
stretching or compressing cables.

Pflegehinweise

Die schonende und sachgemäße Reinigung der Oberflächen Ihrer Möbel und 
Wände ist wichtig, um deren optimalen Zustand möglichst lange zu erhalten.
Wir empfehlen die Verwendung handelsüblicher Möbelreinigungsmittel für fur-
nierte und kunststoffbeschichtete Oberfächen.

Care instructions

Careful and appropriate cleaning of furniture surfaces and walls guarantees 
optimal durability. We recommend standard furniture polish for veneer and 
melamine-coated surfaces. 

S

PFLEGE- UND SICHERHEITSHINWEISE.
CARE AND SAFETY INSTRUCTIONS.



12NOTIZEN.
NOTES.
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